

# 财金·汽车

金九银十悄然过去,双十一再掀购物狂潮

## 理性购物成消费者共识

金九银十已然低调进入尾声,网上的“双十一”再度袭来,这个由光棍节演变而来网购盛会依旧受到广大消费者的关注。但是双十一扫货前,最好做好购物规划,尽可能理智购物,当然还要识别正规支付渠道,看好钱袋子。

去年的双十一网购节,小王就花了两千多元来血拼,但是后来才发现,有好多东西到现在也没用过几次。“当时看东酉都便宜,身边的同事也都在疯狂地买,自己在11月11号之前,就添加了很多商品在购物车,活动开始后,集中付款。”在过了几天后,买的东西陆续收到,但是部分产品令人十分失望,“我记得有两件衣服很便

宜,买到之后布料很差,简直不能穿,所以都退货了。还有几件家居用品,买完之后就束之高阁了,所以今年的话,买东西会更理智一些。”小王坦言。

虽然双十一活动已经连续举办了好多年,但活动的效果也让人爱恨交加。首先,部分商家节日前进行调价,活动开始后再降价,明显诚意不足。其次,订单众多,难免服务态度会大打折扣。经过了这么多年的历练,消费者的消费行为逐渐理性。然而,今年阿里巴巴的上市,消费者也迫切希望能够获得更多的实惠,所以,今年的双十一大战中,天猫的关注度依旧十分瞩目。

数据显示,2013年,天猫

双十一支付宝总交易额超350.19亿元,其中手机淘宝交易额超53.5亿,随着手机支付近一年来的发展,今年的增长幅度可能再度有所突破。但是,一些骗子也会借机通过发送诈骗短信、钓鱼网站等,威胁用户的资金安全,所以,在疯狂扫货的同时,也万万不能对支付渠道掉以轻心。

(记者 李婷婷)



## 兴业银行推多款理财产品

兴业银行滨州分行于即日起至11月3日发售多款理财产品,产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、现金宝系列等种类丰富的产品,帮助投资者获取更多投资收益。

据悉,即日起至11月3日期间,兴业银行在售多款“天天万利宝”系列理财产

品,5万起点,14天-365天多种理财期限任您选,预期年化收益最高可达5.6%,是您财富保值增值的良好选择。

同期兴业银行推出智盈宝系列人民币结构性存款理财产品,本产品属于保本浮动性产品,5万起点,期限1个月-12个月不等,预期

收益3.84%-4.04%,值得追求稳健收益客户的关注。

为满足高端客户需求,兴业银行推出私人银行专属高收益产品,50万起点,3个月/6个月,预期年化收益达5.8%/5.9%;同时兴业银行代理类产品值得关注,300万起点,预期年化收益最高可达6.6%。

### 车界资讯

## 广汽本田全新SUV缤智正式上市 售价12.88万至18.98万元

10月26日上午,广汽本田的全新战略车型缤智在广州本田方正店展厅举行了上市发布会。此次,广汽本田缤智共推出了6款车型,1.8L车型在本次发布会上正式上市,1.5L车型将在明年第一季度上市销售,车型售价12.88-18.98万元。

缤智是一款给目标用户带来五彩缤纷的多面生活体验以及充满城市SUV智慧感的产品。作为引领潮流的SUV,全新诞生的缤智是先锋的设计,引领潮流的智能科技,为消费者带来最极致的驾乘体验。玩与美的结合,正是缤智的目标用户—潮流先行者的完



美体现。

发布会现场,随着一支激情的舞蹈拉开了帷幕,代表着缤智是一款充满激情与活力的都市SUV车型,随着活动的进行,现场高潮迭起,为了庆祝本次缤智上市,广

汽本田方正店还推出了一系列的优惠活动,其中雅阁最低仅需15.98万元起,奥德赛直降4万元,凌派最高优惠1.3万元。现场众多的朋友也选购到了自己喜欢的爱车,满载而归。

## “性价比之王”科鲁兹 经典全系7.99万起

还在为买车钱不够而发愁?艳羡别人还不如接受膜拜。10月,雪佛兰科鲁兹经典优惠升级,全系车型7.99万起,助力年轻人购车梦想,提前提步入有车一族。

一眼看去,科鲁兹经典时尚而充满张力。科鲁兹经典在上一代科鲁兹运动风格的造型设计基础之上,加入更加成熟大气的元素,并以丰富线条勾勒出充满张力的外观。

此外,科鲁兹经典还配备了16寸双五幅铝质轮毂,简洁更富运动特质。科鲁兹经典全系采用更为温馨、时尚的米色内饰,营造出高格调的内部整体空间感。同时,4643mm的同级最长车身尺寸配合2685mm的超长轴距,让科鲁兹经典在同级车中拥有最佳的实用空间,尤其是前后排头部空间和前排腿部空间的表现优于同级车型,充分保证驾乘舒适性。

科鲁兹经典4643mm的同级最长车身尺寸配合2685mm的超长轴距,让科鲁兹经典在同级车中拥有最佳的实用空间,尤其是前后排头部空间和前排腿部空间的表现都优于同级车型,充分保证驾乘舒适性。461升的后备箱面积、规整的内部设计,和较高的空间利用率,使得科鲁兹经典与同级车动辄就

超过500升的表现相比一点也不逊色。

整体质量更轻,同时配备缸内直喷技术,使得科鲁兹经典在同级车,尤其是自然吸气发动机中,显得凤毛麟角、卓尔不群。发动机与变速器的完美衔接和配合,让整车在启动时完全没有迟滞感,不紧不慢的加速感和加速的平顺性,与老款相比具有长足的进步。

在精准把握时下年轻消费者的用车需求的基础上,科鲁兹经典以其更亲民的价格、更实用的空间和领先同级的性能进入市场,无论在运动感还是家用舒适性方面,都能满足消费者的个性化需求。

## 博兴中行成功办理当地首笔中银欧元速汇通业务

随着全球国际化趋势的增强,申请出国留学的客户越来越多,三季度末,更是国际汇款的高峰。近日,中国银行博兴支行利用速汇通产品全球清算的网络优势,面向留学生客户及家长积极营销,成功办理当地首笔中银欧元速汇通业务。

博兴中行柜员得知一名客户要求将学费1664欧元全额汇到国外账户时,立刻向其推荐了欧元速

汇通产品,锁定转汇银行中转费和收款银行解付费,以较低的成本将客户全额资金快速汇至指定收款人账户。该笔业务的办理成功解决了客户担心学费不会全额到账的忧虑,既有效缩短了汇款时限,又保障了资金安全。博兴中行将继续凭借海外优势,以低成本、高效率的清算产品。

(通讯员 刘贵翔 曹蕾)

## 无棣合行开设合规教育“小课堂”

为提高员工合规意识,进一步加强无棣合行员工队伍建设,积极推动各项业务健康有序发展,近日,无棣合行开设了合规教育“小课堂”,每周定期集中学习《合规知识题库》和自行编撰的《无棣合行

(徐琳)

## 昌华比亚迪旗舰店开启10周年店庆



10月18日,滨州昌华汽车销售服务公司店庆10周年活动盛大开幕,上百余位受邀车主、嘉宾和媒体朋友们共同出席盛大的10周年店庆活动,尽情享受昌华汽贸的文化与激情。

2004年昌华汽贸正式成为比亚迪公司指定的滨州地区唯一的经销商,昌华汽车将秉承比亚迪“技术、品质、责任”的企业价值观,

为滨州市场客户提供更为方便、高效的服务。

滨州昌华比亚迪旗舰店位于滨州市渤海五路东方红路口向北1000米路东。昌华比亚迪旗舰店集比亚迪系列产品整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈、二手车置换、保险代理、俱乐部于一体的功能店。公司主营车型有F3、F0、新F3、S6、速锐、思锐、秦、S7等品牌。

## 全新思铂睿量产车亮相 紧凑型SUV XR-V首发

8月29日,成都国际汽车展览会正式拉开帷幕。东风Honda首次两款重磅车型齐发,向媒体和消费者全方位展示了东风Honda格局创变的实力和信心。其中,中高级旗舰产品——全新思铂睿量产车首次与大家见面,集中展现了FUNTEC顶尖技术魅力。同时,继城市SUV领航者CR-V之后,全新紧凑型SUV概念车首次对外发布,并公布车型名字XR-V。

作为东风Honda首款专为中国消费者设计的旗舰车型,也是面向中高级车市场的破局之作,全新思铂睿全面蜕变升级:动力革命性改变、科技前瞻性革新、车身尺寸更是全面提升,打造出B+级车的价值感。它将以革命性的技术实力引领主流中高级车的发展方向,并以突破性的产品力对现有的市场格局形成强力冲击。

作为FUNTEC顶尖技术的代表之作,全新思铂睿首次搭载了8速双离合变速器(8DCT)+2.4L缸内直喷发动机的黄金动力组合,其2.4L直喷发动机应用本田Earth Dreams Technology(地球梦科技)的全新技术,可与豪华的动力水准相媲美;再加上本田独自开发的8速双离合变速器(8DCT),堪称史上

最强中高级车动力组合。在为消费者提供高标准的运动操控感同时更兼具高水准的燃油经济性。

东风Honda另一重头戏是全新紧凑型SUV概念车的亮相,并公布名字XR-V。XR-V融合本田最新设计理念,拥有时尚且质感的外观和内饰,1.8L全系标配全景天窗,极具新锐风范,(4275×1770×1605)mm的车身尺寸和2610mm的超长轴距打造出超越同级别SUV的舒适空间;动力方面,车型搭载1.5L和1.8L两种排量的发动机,拥有媲美运动型轿车的驾驶乐趣;科技配置方面,搭载DA智能屏互联系统,I/S发动机节能自动启停、ECON智能化绿色节能辅助系统、VSA车辆稳定辅助系统、EPB电子驻车制动系统等。全新XR-V汇聚Honda全球最尖端的FUNTEC技术,并从舒适、安全、环保等几个方面完美诠释了这一卓越科技结晶,颠覆了以往人们对于紧凑型SUV的印象与理解,是一款名符其实的新锐时尚SUV。

两款不同细分市场的重磅新车同时发布,开业界之先河,传递出东风Honda面向下半年乃至2015年发出的最强音。